Контрольная работа «Законы механики»
В-1
1.Определите, с каким наибольшим ускорением можно поднимать груз массой 120 кг, чтобы канат, выдерживающий максимальную нагрузку 2000Н, не разорвался.
2. Чему равна сила трения, если после толчка вагон  массой 20т остановился через 50с, пройдя расстояние 125м?


3. Порожний грузовой автомобиль массой 5т начинает движение с ускорением 0,3.  После загрузки при той же силе тяги он трогается с места с ускорением     0,2. Сколько тонн груза принял автомобиль? Сопротивлением движению пренебречь.
4.На поверхности озера плавают две лодки массой 200кг каждая, в одной из них сидит человек массой 50кг. Он подтягивает к себе с помощью веревки вторую лодку. Сила натяжения веревки 100Н. Сила сопротивления воды мала. Какое по модулю ускорение будет у пустой лодки?

В-2.
1. 
Какова сила натяжения троса при вертикальном подъеме груза массой 200кг с ускорением 2,5?
2. 
Вагонетка массой 40 кг движется под действием силы 50 Н с ускорением 1. Определите силу сопротивления.
3. 

Порожний грузовой автомобиль массой 4т начинает движение с ускорением 0,2.  После загрузки при той же силе тяги он трогается с места с ускорением     0,16. Сколько тонн груза принял автомобиль? Сопротивлением движению пренебречь.
4. 
[bookmark: _GoBack]Лодку массой 50кг подтягивают канатом к первоначально покоящемуся теплоходу массой 300т. Лодка движется с ускорением   0,6. Определите ускорение теплохода.


oleObject2.bin

image3.wmf
2

с

м


oleObject3.bin

image4.wmf
2

с

м


oleObject4.bin

oleObject5.bin

oleObject6.bin

oleObject7.bin

image1.wmf
2

с

м


oleObject1.bin

image2.wmf
2

с

м


